



陕西鑫材鼎速科技有限公司

2024 年度社会责任报告

2025 年 3 月

目 录

关于本报告	1
第一章 公司基本情况	2
第二章 员工权益和健康安全保障	2
第三章 供应商管理与合作发展	3
第四章 环境保护和可持续发展	3

关于本报告

《陕西鑫材鼎速科技有限公司 2024 年度社会责任报告》是陕西鑫材鼎速科技有限公司第 1 次对外发布的社会责任报告。

时间范围

报告覆盖时间周期为 2024 年 4 月 1 日-2024 年 12 月 31 日,并包含部分历史信息。

指代说明

为了便于阅读,报告中“陕西鑫材鼎速科技有限公司”也以“公司”或“我们”表示。

报告范围

除特别说明,本报告范围仅包括陕西鑫材鼎速科技有限公司。

报告内容

本报告真实、客观地反应了陕西鑫材鼎速科技有限公司 2024 年度在日常经营管理活动中,履行社会责任方面的重要内容。

编制依据

本报告依据《社会责任指南》(GB/T 36000-2015)、《社会责任报告编制指南》(GB/T 36001-2015),并参考 SA 8000 以及国际标准化组织发布的《社会责任指南》(ISO 26000)进行编制。

数据来源与可靠性保证

本报告中披露信息和数据均来自陕西鑫材鼎速科技有限公司正式文件和统计报告,且经过相关部门审核。报告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

第一章 公司基本情况

陕西鑫材鼎速科技有限公司成立于 2020 年 5 月 19 日，公司位于董家河循环经济产业园锦绣一路北侧，东邻陕西鑫达发展实业有限公司，西邻铜川慧丰源机动车检测有限公司，南邻锦绣一路，北邻白家庄村耕地，项目总投资 2.238 亿元，占地 20 亩。建成房屋总建筑面积 8127.74 m²，其中标准化厂房建筑面积 6117.59 m²，辅助建筑面积 2010.15 m²。主营业务为有色金属的冶炼、加工及销售。

第二章 员工权益和健康安全保障

1. 维护员工权益

公司秉承“以人为本”的管理理念，严格遵守《公司法》、《劳动合同法》等法律法规要求，致力于营造平等、公平、和谐的工作环境。我们建立并实施科学的人事管理制度，保障每位员工的合法权益。公司高度重视培训工作，积极开展多种形式的岗位培训、技能培训、管理培训等，并鼓励和奖励员工自主学习，帮助员工制定职业规划，鼓励员工承担有挑战性的工作，着力打造“学习型”的企业。

2. 保障员工健康安全

为了提高职工的安全意识和自我保护能力，增强安全生产责任心和遵章守纪的自觉性，公司明确了员工的安全教育培训细则以及赏罚制度。为了加强公司消防管理工作，认真落实“预防为主、防消结合”消防方针，提高公司检查消除火灾隐患的能力、扑救初期火灾的能力，对各部门、车间所属范围内消防设施器材制定了相对应的管理制度。同时，对作业场所职业危害因素进行定期检测，确保员工作业环境安全，保障员工在安全的环境中工作。定期组织员工进行职业病体检，防止员工患职业病。

3. 注重员工培训与发展

同时，本公司在尊重、信任、爱护的基础上，为员工建立完善的职业生涯通道，重视员工职业技能的提升和综合素质的培养，根据年度培训需求调研结果制定年度培训计划，按照计划积极开展新员工培训与在岗培训，帮助新员工迅速融入岗位，帮助所有员工不断提升职业技能与综合素质，并通过员工座谈、组织文娱活动等形式丰富员工的业余生活。通过一整套符合法律法规要求的人力资源管

理体系，构建了和谐稳定的劳资关系，促进员工职业发展，形成良好学习氛围。

第三章 供应商管理与合作发展

公司与供应商坚持“相互尊重、平等互利、合作共赢”的准则，积极构建与供应商的战略合作伙伴关系，共同构筑信任与发展的平台。

公司注重绿色供应链建设，实施绿色供应商管理，2024 年低风险供应商占比 100%。关注供应商包括环境在内的社会责任行情况，目前所有供应商节能减排工作符合国家和地方要求。公司注重绿色采购，所采购的原辅材料需满足国家环保要求，实现有害物质减量或替代。

第四章 环境保护和可持续发展

环境保护和节能减排是陕西鑫材鼎速科技有限公司可持续发展的重要内容，本公司生产线在设计之初就应用了节能环保的理念。减少污染排放、实现资源综合利用。通过开展能源审计工作和各个方案的有效实施，取得了明显的节能效益和一定的经济效益，提高了企业市场竞争能力，实现了企业效益最大化和企业形象化目标。

公司积极响应国家关于建设环境友好型、资源节约型社会的号召，公司制定了《环境管理制度》不断推进节能减排，倡导绿色低碳生活，加大环境风险整治及防控力度，开展绿色工厂建设。同时，加快推进落实各项环保治理措施，严格控制生产过程中产生的废水、废气和固废等污染物，“三废”全部达标排放，取得了良好的经济效益和社会效益。

公司严格执行新、改、扩项目环境三同时的审批要求。

公司执行严格的废弃物分类回收管理制度，针对不可回收废弃物、危险废弃物公司都根据相关法律与相应资质的供应商签订回收、处理合同。